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  --33--  التناسبيةالتناسبية

 النسبة المئوية:  (3

 : اعدةق 

 

 : لامث 

 غ من السكر. 15يوجد غ من الحلوى 100كل  ه فيأنمعناه  ،سكر %15قطعة حلوى تحوي   نألقول ا

 : النسبة المئوية إيجاد .3.1

 : قاعدة 

 

 : مثال 

ج. ما هي النسبة المئوية التي  د239 070ج. وبعد سنوات أصبح ثمنه د183 900كان ثمن منزل  ❖

 ؟ لى الوحدة(إ )النسبة مقرّبة  تمثل زيادة الثمن

 الحل:

070 239  قيمة الزيادة: أولانحسب  183 900 55 170− = 

 .%100تمثل نسبة   239 070 أنعلما  المئوية التي تمثل زيادة الثمننسبة  ثم نحسب ال
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 .%23هي:  النسبة المئوية التي تمثل زيادة الثمن

 يمكن:  عدد من نسبة مئوية يجادلإ

 .الرابع المتناسبحساب ل طريقة استعما  ❖

 . معامل التناسبيةاستعمال  ❖

 ص الخطية. استعمال خوا ❖

 .  100 إلى فيها الكمية الإجمالية  نرجع ثل وضعية تناسبية تمالنسبة المئوية  

  لـ أخرىة بهي كتا 25% ❖
25

100
. 

 .الرابع المتناسبحساب  إلىيؤول   نسبة مئويةحساب  ❖

 لتسهيل مقارنة كميات.  المئوية النسبنستعمل  ❖
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 : نسبة مئويةتطبيق  .3.2

 : قاعدة 

 

 مثال:  

 درسة؟ ذكور. ما هو عدد التلاميذ الذكور في هذه الم %45من بينهم    ،تلميذ 420يوجد  مدرسةي ف

 : 1الطريقة  

 تلميذا ذكرا.  45لميذ يوجد ت  100 كل ينمن ب  أنهيعني   ،من التلاميذ ذكور %45لقول إن  ا ❖

يمثل جدول تناسبية وهو    الموالي. الجدول التلاميذ الذكور في هذه المدرسةهو عدد  x  أنلنفرض  ❖

 وضعية تلاميذ المدرسة:يعبر عن  

 

 :أننجد  الرابع المتناسبباستعمال   ❖
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 : 2الطريقة  

 :  نحسب  ،420من  %45حساب  ل
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 . تلميذا 189هو  الذكور في هذه المدرسة  عدد التلاميذن تحصلنا على يتكلتا الطريق ل ا باستعم إذن ❖

 

 

 .الرابع المتناسبحساب  إلى يؤول  لإيجاد عدد نسبة مئوية استعمال ❖

نضرب هذا العدد في   ،عدد من % Pلحساب   ❖
P

100
. 
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